

重装上阵 新世代奇骏尽显“黑马”锋芒

基于雷诺·日产 CMF 模块化平台研发的新世代奇骏,堪称是一匹武装到牙齿的“黑马”。

自 2000 年问世以来,奇骏在全球范围累计销量突破 170 万台,是人类历史上首款登陆地球三极(最南极、最高极、最北极)的量产乘用车,赢得了城市 SUV“技术之王”的称号。此次,全新换代的新世代奇骏,向城市 SUV 市场巅峰发起冲刺。

新世代奇骏的改变显而易见,流体光绘设计和零压力舒适座舱以及人性化科技配置,让其在外观、空间、舒适等方面领先同级对手。同级唯一全 LED 远近光大灯、零重力健康座椅、同

级最长 2706mm 轴距、超大型全景天窗、3D 行车信息显示系统、智能感应式全电动尾门、立体多变式行李箱等配置,令人无可指摘。

值得一提的是,通过 660mm 后排腿部空间和同级首创的影院式座椅设计,新世代奇骏的后排乘坐感受跃居同级前列。

面对众多强手,新世代奇骏突出重围的“杀手锏”是被其视为核心竞争力的 X-Touch 全感科技。所谓 X-Touch 全感科技,是一系列从车的智能感应出发,将人车环境完美融合,让汽车随时感知驾驶者指令需求与路况环境的细微变化,并自动进行应对的技

术统称。

新世代奇骏的 X-Touch 全感科技理念,整合了包括超级四驱系统、3A 公路稳行系统、新一代动力总成系统、ITS 预警式整体安全系统在内的一系列世界首创、同级独有、同级领先的智能感应科技,在越野、公路、节能、安全等方面表现上佳,也借此形成与同级对手的“代差”。

在消费者最为关心的价格层面,东风日产虽未公布正式售价,但 2.0L 18.88 万元起,2.5L 23.88 万元起的预售价格,已经充分显现新世代奇骏底气十足的亲民气息。

(日产)

售 9.29 万元~12.99 万元 2014 款吉利 GX7 上市

3 月 3 日晚,2014 款吉利 GX7 正式上市,新车根据配置不同共推出 8 款车型,售价区间为 9.29 万元~12.99 万元。2014 款吉利 GX7 充分调研了现有车主的用车需求,在造型、技术和品质方面都进行了全面升级,品质性能提升显著。同时,还新增了琥珀金、珊瑚红、宝石蓝、摩卡棕 4 种颜色,产品线更为丰富,产品的竞争力也得到了提升。

2014 款吉利 GX7 在外观、品质、技术上都坚持了全球性的高品质标准,而来自 VOLVO 的技术支持让高标准具有实现的可能。从外观到内饰,从品质到性能,从硬件到软件,给人一种耳目一新的感觉,体现出了国内首款“全能舒适型 SUV”的独特魅力。

内饰设计方面,2014 款吉利 GX7 将驾驶舒适度放在首位,用料与做工更加考究,注重品质感与档次感。全新的黑色真皮座椅,优选品质上乘的皮质打孔面料,柔软舒适透气性好,采用红色双缝线工艺,无论是手感还是眼感都更显档次;全新炮筒式的组合仪表、金属拉丝车门拉手、宽大舒适扶手箱、手刹等细节设计,不仅实用更显档次。

动力方面,2014 款 GX7 依旧搭载 1.8L、2.0L 以及 2.4L 自然吸气发动机。与之匹配的是 5 速手动以及 6 速自动变速器。据悉,2014 款吉利 GX7 对发动机管理系统的升级优化,提升了 1.8L 爬坡动力性,使燃油喷射更精准并充分雾化,提高单位热效率,减少动力损耗,大幅度提升动力低速、爬坡能力和提速能力,并且达到最佳的燃油经济性。

静音方面,2014 款吉利 GX7 借力 VOLVO 主、被动降噪技术,通过整车 11 处结构设计的优化,使整车各工况 NVH 超过了部分主流合资品牌的水平,达到欧洲静音标准,有效改善了驾乘舒适性。(海洋)

第九代雅阁 2.0 LX 舒适版全新上市

一直以来,中高级车 2.0L 细分市场都是各品牌布局重兵、竞争激烈的“战场”,作为该细分市场独具优势的车型,第九代雅阁本次推出的 2.0LX 舒适版派生,将雅阁的起步价首次划定于 18 万元以内区间,加之强大的品牌形象及产品力,与其他新老同堂、以价换量的车型相比可谓更胜一筹。

雅阁自引进中国起就始终坚持与世界同步垂直换代且不断进化,凭借

安全、操控、保值、品质、口碑全方位优势,一直得到中国消费者的追捧。作为 Honda 创新精神与全球领先技术集大成者的第九代雅阁,更是实现了创领时代的全价值进化突破,完全超越了传统意义上“换代”的概念。2.0 LX 舒适版的推出,则让消费者能够以更低的价格直接享受到第九代雅阁的独特的科技魅力。

第九代雅阁 2.0 LX 舒适版配置

十分丰富: Honda 全新一代智能 CVT 无级变速器、LED 日间行车灯、ANC 主动降噪系统、ECON 节能驾驶系统以及 ESS 紧急制动停止系统、HSA 斜坡辅助系统、后倒车雷达、EPB 电子手刹等,多项独有的先进科技装备更加凸显出 2.0LX 舒适版的价值优势,将再次革新用户对该级别产品的认知,而仅仅 17.98 万元的价格,必将成为该细分市场极富竞争力的车型。(杨洛)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30
Anniversary
1982-2012
与卓越同行
WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

最高 **12,000** 元优惠
轻松换新车
Polo 车主专享置换礼遇



即日起至 3 月 31 日, Polo 车主置换上海大众汽车新车车型,可享最高 12,000 元现金优惠及多款好礼。
把握换车好时机,详情请洽当地经销商。

Polo

— 一代经典 —



活动信息: 3月8-9日信阳润洲4S店特推出3.8妇女节闭馆抢购会,多重礼遇绝对不容错过!

信阳润洲网站: www.svwrzqc.com

商城二级代理店: 销售热线15236744885、7886888

固始直营店地址: 固始县王审知大道世纪职业中专旁 销售热线: 15937607017

信阳润洲4S店地址: 信阳312国道与京港澳高速交叉口向西200米 销售热线: 3719999 售后热线3713333



Das Auto.